

秸秆焚烧为空气污染“添把火”

菏泽六个空气质量监测站点,五个轻度污染,一个中度污染



本报菏泽9月16日讯(记者 李贺) 眼下到了秋收季节,16日,记者在菏泽路两侧看到多处农田秸秆焚烧。秸秆焚烧导致菏泽空气质量不佳,据山东环境网发布的空气质量状况,最近二十四小时内,菏泽六个空气质量监测站点全五个轻度污染,一个中

度污染,首要污染物均为PM2.5。每年农历八月是菏泽玉米作物收获的季节,一些农民为了省事,直接把玉米秸秆在农田焚烧,16日下午,在菏泽路牡丹区万福办事处圣源社区马庄村,记者看到,一位妇女正在收集农田里的玉米秸秆,放到一

起燃烧,秸秆燃烧产生了大量的烟雾,百余米外都能看得清。

记者沿着菏泽路一直前行,看到了多处秸秆燃烧点。不少燃烧点面积很大,形成了大量的烟雾,空气中全是烟味。

16日18时,记者登录山东环境网查看了菏泽的空气质量

发现,菏泽城区六个空气质量监测站点中,菏泽学院、华润制药、市政协、污水处理厂、气象局五个站点为轻度污染,菏泽高新区站点为中度污染,六个站点中首要污染物均为2.5PM,提示市民减少户外锻炼。

目前,菏泽市正在对大气污染开展百日会战,狠抓大气污染,禁止秸秆焚烧就是其中一项重点。记者将发现的秸秆燃烧点信息提供给了菏泽市环保局,工作人员表示,他们会督促相关乡镇加大排查力度,做好疏导工作。

扶贫济困惠民生

14日,山东省编办、省中医药大学联合山东宝海集团、日照莒县恒顺矿业有限公司对菏泽市鄄城县董口镇第一书记帮包村开展扶贫济困惠民活动,吸引爱心企业等社会各界关注农村发展、关心群众生活。

据了解,此次活动山东宝海集团、日照莒县恒顺矿业有限公司捐款20万元、1400箱食品,向省编办、省中医药大学第一书记帮包贫困村特困群众、70岁以上的老党员发放节日慰问金和礼品,并在村里小学设立希望基金,为每位小学生赠送运动服。本报记者 李德领 摄影报道



两校长掏腰包资助贫困学生

本报菏泽9月16日讯(记者 袁慧) 已过开学季,仍有部分学子在为自己的学费发愁。16日上午,在菏泽二中分校曹州一中的校长办公室内,高三学生刘晨阳诉说着自己的无奈,菏泽二中校长王西胜与副校长刘东升为之动容。王西胜随即掏出了所有现金,然而与2400元的学费还差900元,这时刘东升也毫不犹豫地自掏腰包补上了900元。

“以前只是知道她家庭比较贫困,对于这一切悲惨经历并不清楚。”刘校长告诉记者,在8月19日,学校收学费那天,刘晨阳便找到自己,希望能推迟交学费的时间。了解到女孩的苦衷,他批准了她的请求。

刘晨阳告诉记者,在自己出生的那天,爸爸因突如其来的车祸导致终身残疾,妈妈随即便抛下父亲和自己离家而去。“高二那年的学费我申请了分期付款,今年确实没办法了。”女孩叹了口气说。

据刘东升介绍,刘晨阳学习成绩非常优秀,也特别要强,若不是迫于无奈不会接受别人给予的帮助。

“亮化工程”扮靓曹县

本报曹县9月16日讯(记者 李贺 通讯员 朱师) 中秋、国庆临近,国网曹县供电公司曹县在城区各主要街道路口、广场、公园分别安装、维修了射灯、彩灯、LED灯2500余盏。并对3600盏路灯进行了检修,制定了节日应急抢修方案。

9月15日晚,走在曹县城区,到处灯光璀璨,路灯、射灯、彩灯,LED灯如城市的眼睛亮起来,为城市建筑披上了五彩斑斓的彩带。霓虹闪烁,夺目诱人,处处洋溢着节日的喜庆。

据了解,在中秋、国庆节前夕,国网曹县供电公司大力

实施了“亮化工程”,在城区各主要街道路口、广场、公园分别安装、维修了射灯、彩灯、LED灯2500余盏。对全县所有主干道路3600盏路灯进行集中巡查,发现有灯不亮的,立即进行维修,并对路灯开关时间进行调校,保证路灯按时点亮。

同时,该公司加大设备巡检力量,增加巡检频率,缩短巡视周期,确保城市道路照明系统可靠稳定运行。另外,该公司还制定了“双节”路灯抢险应急预案,建立24小时值班电话,确保一有紧急情况,抢险人员在15分钟之内赶到现场抢险。

济宁银行菏泽分行 菏泽人民的贴心银行

济宁银行菏泽分行于7月23日正式开业。为全力服务好政府、企业和居民,该行推出的儒商卡及电子银行业务便民、惠民,中小企业信贷、小微商户贷款手续简单、投放高效,国际业务费用更低、速度更快。本期就儒商卡特点作一介绍:

特点一:活期自动转定期,自动理财高收益。
儒商卡内定期、活期自动转账,既有活期的便利,又有定期的收益。凡卡内超过1000元的存款,按存取时间享受相应档次的定期存款利率,存期越长、收益越高!

特点二:存款利率一浮到顶,保证利息收益最大化。
儒商卡内各档期存款利率较人民银行基准利率上浮10%,最高年化收益率5.225%。代发工资最实惠,以每月4000元工资为例,一年累计工资收入48000元,存入普通卡收益为91元,而儒商卡定活自转收益为903.3元,收益是普通卡的99倍!

特点三:贴心增值服务再升级,专享17项全免费。
济宁银行“儒商卡”免收本地跨行取款费、异地跨行取款费、短信通知费、年费、挂失费、小额账户管理费等17项费用。办卡赠送网上银行、手机银行,使用网上银行、手机银行全国跨行转帐、汇款免费!此外,存款及持卡消费有积分,可尊享超值礼品赠送!

地址:菏泽市长江路778号(和平路交会处) 电话:0530-5869000 网址:www.jn-bank.com

润华钜惠油华一汽丰田锐志 直降3万

欢迎扫描二维码成为
润华一汽丰田菏泽广州北路店
微信听众
精彩多多就在微信中

地址:菏泽市开发区广州路北段2888号润华汽车园
电话:0530-5955777 服务热线:0530-5955789(24小时救援)
R 润华集团 润华一汽丰田菏泽广州北路店